

网护营商“链动”企业高质量交流

青岛企业之星·京津冀知名财经媒体采访行正式启动



■青岛财经日报/首页新闻记者 李赛男 于爽

青岛企业之星·京津冀知名财经媒体采访行昨日正式启动。

昨日,由青岛市委网信办主办、首页传媒有限责任公司承办的青岛企业之星·京津冀知名财经媒体采访行交流会暨启动仪式在青岛举行。此次活动为期3天,邀请中国新闻网、新华财经、中新经纬、财经网、津云新媒体、长城网、tech星球、刺猬公社等15家媒体组成采访团,走进青岛港、青岛食品等青岛重点上市及拟上市代表性企业,深入了解和展示青岛在实体经济发展、企业创新活力、厚植营商环境等方面的积淀与潜力。

一直以来,青岛市委网信办高度重视优化青岛高质量发展的营商网络环境,着眼服务上市企业,今年以来,在全市范围内开展“网信护航上市企业(包含拟上市企业)”专项行动,聚焦青岛上市企业,通过财经全媒体采访展现城市企业之星风采,弘扬新格局下青岛企业开拓创新精神。青岛企业之星·京津冀知名财经媒体采访行作为其中重要内容之一,致力于搭建交流平台,集中宣传展示重点企业,护航企业破壁出圈,为城市“双招双引”创造新的机遇。

“近期,我们陆续邀请了各地知名财经媒体的朋友们走进青岛,了解企业发展故事,取得了丰硕成果。我们期盼着更多媒体朋友们来到青岛采访调研,多了解青岛企业发展情况,多宣传青岛企业高质量发展故事,架起财经领域全媒体与青岛企业的连心桥,助力青岛上市企业健康成长、发展壮大。”青岛市委网信办副主任李言论在致辞中表示。

首页传媒党委书记、董事长胡宏业介绍,近年来,首页传媒持续深耕财经领域,发挥报、刊、网、端全媒体优势,链接高端智库资源,推进媒体深度融合,正不断提高政企服务能力。

“青岛港正积极贯彻落实山东港口‘全面攻坚年’各项部署要求,瞄准建设世界一流海洋港口、打造世界一流企业的‘双一流’目标,全力

以赴推动港口高质量发展,向建设山东半岛世界级港口群奋力进军。”山东港口青岛港集团有限公司党委副书记、青岛港国际股份有限公司总经理张保华介绍了青岛港的骄人业绩和发展目标。

作为媒体代表,新华财经副总编辑陈冉回顾了青岛近年来举办的多项重大活动,他认为,青岛锚定高质量发展总目标,不断加快构建现代化产业体系,打造出了经济持续健康发展的生动图景。“网信护航上市企业”专项行动,为上市企业及拟上市企业健康规范发展营造了良好网上舆论环境和营商网络环境,相信在服务青岛实体经济发展、展现青岛优良的营商环境等方面能够发挥出重要作用。

启动仪式现场设置了企业推介环节,新华锦集团、青岛海之晨工业装备有限公司、青岛雷神科技有限公司、青岛豪江智能科技股份有限公司、青岛海泰科模塑科技股份有限公司、利和味道(青岛)食品产业股份有限公司等6家在青岛攻坚实体经济高质量发展征程中具有代表性的企业依次上台进行推介。

在媒体互动环节,与会媒体人与企业嘉宾,围绕企业之星引领青岛高质量发展等话题分享观点、畅所欲言。

交流会后,在现场嘉宾的共同见证下,青岛企业之星·京津冀知名财经媒体采访行正式启动。

城市与企业是紧密关联的命运共同体。城市的活力离不开企业的发展,企业的发展也需要城市营造良好的营商环境。其中,上市企业及拟上市企业的发展衡量着青岛实体经济发展是否扎实、经济环境是否活跃。本次活动将展现青岛优良的营商环境,弘扬新格局下青岛企业开拓创新精神,从城市经济发展的“观察者”视角,架起媒体、企业、产业、城市发展的“连心桥”。



青岛企业之星·京津冀知名财经媒体采访行交流会现场。

文明健康 有你有我

WEN MING JIAN KANG YOU NI YOU WO



健康生活——锻炼身体

青岛市精神文明建设委员会办公室